CHUONG 5: KY THUAT PEM CAO CAP
Bai 1:
Chiing t6 ddy {a.} 1a nghiém cua hé thuc truy hoi a, = -3a,.1 + 4a,., néu
a. a, =0 b.a,=1
c. ap = (-4)" da,=2.(-4)"+3
Bai 2:

Hay tim nghiém cta mdi hé thic truy hoi va diéu kién dau sau day. Dung phuong
phap lap nhu trong vi du 5:

a. an:'a-n-11a-0:5

b. a,=a,; +3,a=1

C. ah=a,1—N,ag=4

d. a, =2a,1-3,a,=-1

e. a,=(n+1l)a,1,a =2

f. a,=2na,;,a, =3

g. ap=-ap1+n-1l,a =7
Bai 3:

Gia st dan so toan thé gi¢i nam 2002 14 6.2 ti ngudi va ting véi tbe do 1.3% mot
nam.

a. Hay lap hé thuc truy hoi cho dan so thé giéi sau nam 2002 n nim

b. Tim cong thie tudng minh cho dan sé thé gidi sau ndm 2002 n ndm

c. Nam 2022 dan s6 thé gisi 1a bao nhiéu
Bai 4:
M6t nhan vién bat dau 1am viéc tai mot cong ti tir nam 1999 véi luong khai diém
1a 50 000 @6 la mot nam. H'fmg nam anh ta duoc nhan thém 1000 d6 la va 5%
luong ctia ndm trudc.

a. Hay thiét 1ap hé thic truy hoi tinh lwvong ctia nhan vién d6 sau nam 1999 n

nam.
b. Hay tim cong thirc twong minh tinh lwong cua nhan vién nay sau nam 1999

N nam

c. Luong nam 2007 cua anh ta la bao nhiéu?



Bai 5:
a. Tim hé thac truy hdi cho sb cac xau nhi phan do dai n, chta hai bit 0 lién
tiép.
b. Tim diéu kién dau
c. Co bao nhiéu xau nhu vy c6 do dai bang 7?
GIAl HE THUC TRUY HOI
Bai 6:

Giai cac hé thie truy hoi voi cac diéu kién dau sau:

a. a,=2a,1,voin>1a,=3
b. a,=ap,vein 21,a,=2
C. a,=5a,1 -6a,,,vdin 22,a,=1,a; =0,
d. a,=4a,1—-4a,,vein 22,a,=6,a;, =8
e. a,=-4a,1—4a,,voin >22,a0=0,a,=1
f. a,=4a,,voin >22,a0=0,a, =4
g. ap=anfdvoin >22,a90=1,a,=0

Bai 7:

Tim nghiém cua hé thic truy hdi a, = 28,1 + an.p — 283 V&i n=3, 4,5...,a=3,
a;=6, a,=0.

Bai 8:

Tim nghiém cua hé thac truy hdi a, = 7a,, + 6a,3 Vdi a,=9, a;=10, a,=32.
Bai 9:

Tim nghiém cua hé thic truy hoi a, = 5.5 - 4an.4 , Vi 35=3, a;=2, a,=6 va a;=8.

CAC BAI TAP TRONG GIAO TRINH
Bai: 3,4,5,8,12,23 (trang 407,408)
Bai: 3,12,13,14 (trang 422 )






